

„Vzdělávání na Mariánskolázeňsku III“

číslo projektu CZ.02.3.68/0.0/0.0/20_082/0022988



Tisková zpráva ze dne 14. 11. 2023

Poslední měsíc realizace „MAP III“

Ke dni 30. 11. 2023 bude ukončena realizace projektu: Vzdělávání na Mariánskolázeňsku III, registrační číslo projektu: CZ.02.3.68/0.0/0.0/20_082/0022988, která probíhala od června 2022.

Hlavním cílem projektu je podporovat a zlepšit kvalitu vzdělávání v mateřských a základních školách tím, že bude nadále podporována spolupráce zřizovatelů, škol a ostatních aktérů ve vzdělávání. To znamená společné informování, vzdělávání a plánování partnerských aktivit pro následné společné řešení místně specifických problémů a potřeb a vyhodnocování přínosů spolupráce. Prostřednictvím projektu byl řešen především rozvoj motivující kultury ve školách se zaměřením na maximální úspěch každého žáka, každého učitele a celé školy v regionu Mariánskolázeňska a hledání všech cest ke zvýšení kvality ve vzdělávání včetně analýzy budoucích investic do školství v pohraničním regionu.

Prostřednictvím realizace projektu byly splněny všechny naplánované aktivity a vytvořeny dokumenty. Na projektu pracovalo mnoha pracovníků působících ve vzdělávací sféře a to na několika úrovních:

- Řídící výbor – složen z 25 zástupců klíčových aktérů ovlivňujících oblast vzdělávání na území MAP
- Realizační tým – zastoupen 6 pracovníky na částečné úvazky zajišťujícími realizaci projektu.
- Pracovní skupiny – pracovaly ve 3 členném složení v 5 tématických skupinách: Financování, Čtenářská gramotnost, Matematická gramotnost, Rovné příležitosti a Předškolní vzdělávání.

Za jednu z nejdůležitějších aktivit projektu považujeme aktualizaci Strategického rámce se seznamem všech investičních priorit dotčených subjektů – mateřských a základních škol do roku 2027.

Podrobnější informace o celé realizaci projektu lze najít na webových stránkách projektu: <https://www.marianskolazensko.org/projekty/projekty-svazku-marianskolazensko/msmt/map-iii-vzdelavani-na-marianskolazensku/>

Poslední akcí, která v rámci projektu proběhne bude Informativní setkání na téma: Kvalita vzdělávání a jeho budoucnost v území Mariánskolázeňska, termín konání 29. 11. 2023 v prostorách Komunitního centra v Lázních Kynžvart.



EVROPSKÁ UNIE
Evropské strukturální a investiční fondy
Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání



„Vzdělávání na Mariánskolázeňsku III“ **číslo projektu CZ.02.3.68/0.0/0.0/20_082/0022988**



Jelikož se vzdělávání náš Dobrovolný svazek obcí Mariánskolázeňsko systematicky věnuje již od roku 2016 (jsme realizátorem třetího MAPU) a nadále ho považujeme za oblast, která si zaslouží velký zájem a je v ní stále co dělat, budeme se snažit získat podporu na realizaci další, tedy čtvrté etapy, která by měla nejen navazovat na tři již zrealizované projekty, ale především nabídnout další možnosti pro rozvoj a posílení spolupráce a dosažení konkrétních stanovených cílů.

I prostřednictvím této tiskové zprávy bych ráda a to za celý realizační tým poděkovala všem, kteří s námi na projektu spolupracovali a díky této práci tak přispěli ke zlepšení kvality vzdělávání v našem regionu.

Za projektový tým Mgr. Jana Čížková
projektový manažer - odborný řešitel



EVROPSKÁ UNIE
Evropské strukturální a investiční fondy
Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání

